

这边摊派烟酒,那边办公楼超标,都是“特权”惹的祸?

“红头文件”卖烟 吐出“权力烟圈” 湖北公安县屡曝摊派烟酒

政府发“红头文件”,层层摊派卷烟销售;财政出钱设“奖金”,村镇干部变成“推销员”……为刺激当地烟草消费,湖北省公安县日前曝出摊派怪事。早在2009年,新华社“新华视点”栏目就报道过公安县发文下达“公务用烟”任务,用“查烟头”办法检查落实。如今,“有形之手”再现越界的荒唐,凸显了加快政府职能转变的紧迫性。

政府摊派卖烟酒 全县人均60包烟

记者近日赴公安县实地调查得知,这份名为《公安县2013年烟草工作考核办法》的“红头文件”,由县卷烟市场整顿领导小组于2月27日下发,明确提出全县销售卷烟必须达到25100箱。按照每箱250条,每条10包计算,共有6275万包。而公安县现有人口105万左右,相当于每人每年要抽60包烟。

这些销售任务被下分到各乡

镇。记者在上述文件里看到,公安县所辖的16个乡镇中,根据烟民人数,都被分数量不等的任务,最多的斗湖堤镇达4165箱;最少的黄山头镇也有819箱。

为落实上级任务,一些乡镇也专门制定配套方案,将任务分解到各村。但村里就无法往下分解,只好请经营户帮忙。章庄铺镇荆红村一家副食店店主称,村干部会找当地

商铺帮忙卖烟,“但要给我好处费,否则不干,一般是每件给50块。”

被摊派销售的不仅仅是烟,还有酒,只是形式更隐晦。记者调查发现,公安本地产的“黄山头”酒销售,也有镇村干部的“功劳”。记者在夹竹园镇多家零售店看到,店里都堆放着不少“黄山头”酒。几位店主告诉记者,每年下半年,村干部都送来二十箱酒要求代销。

大张旗鼓考核 “钱袋子”诱惑

《公安县2013年烟草工作考核办法》显示,全县全年烟草市场工作经费总额为100万元,各村镇按照销售任务完成百分比拨付;超额完成且排名靠前的乡镇有奖励,完成任务不足95%的乡镇,不予拨经费。据了解,这100万元经费来自地方财政。

在奖励激励的作用下,一些乡

镇为了提升排名,拿到更多奖励,甚至将烟草销售情况与村干部工资挂钩。章庄铺镇镇长呙于松说:“村干部工资分为基本工资和浮动工资两部分,浮动工资根据重点工作完成情况来确定,烟草整治是重点工作之一,完成情况影响着浮动工资。”章庄铺镇荆红村干部也证实,工资受到烟酒销售任务的影响。

地方财政出钱,县政府下文,大张旗鼓卖烟是为何?公安县烟草专卖局局长龚联华说,全县烟草领域每年缴税约3000万元,其中地税约1000万元。但目前市场上,有15%左右的非正规渠道进货或假冒伪劣的卷烟,这部分烟偷税漏税,加大香烟销售管理,有利于挤占这部分市场,增加税收收入。

“摊派恶习”频现 “权力烟圈”作怪

10月22日,公安县紧急下发通知,宣布撤销有关烟草销售任务的文件。公安县政府新闻发言人袁碧峰称,目前,湖北省、荆州市、公安县三级联合调查组正作进一步调查。

事实上,这已不是公安县第一

次下发“红头文件”摊派烟酒销售任务。早在2009年,新华社“新华视点”栏目就报道了公安县“红头文件”要求公务用烟之事。当时很快叫停。一些村民反映,此后不久,这一现象又“死灰复燃”。

一位基层政府工作人员告诉记者,地方政府积极销售烟酒有自己的“小算盘”,如果某品牌烟酒在当地卖得好,厂商或代理商都会给相关部门送上一定量的烟酒予以“感谢”。 据新华社

徐州沛县办公楼豪华超标 目前四套班子领导已清退办公用房



30平方米的休息室内配有双人床、沙发和书柜。

超百平方米办公 室内配双人床

建成于2011年5月的沛县县政府办公大楼为一主楼两副楼3栋高大建筑,楼群前建有巨大人工湖和面积上万平方米的“大风歌广场”。人民网报道称,大楼“外表壮观,里面装修豪华,领导办公室如同宾馆”。若无事先预约,不能随意进入大楼。

大楼四层组织部长吴某办公室内除办公桌外,还设有一张茶几、三张沙发和一张小型会议桌,地面均为木地板。此外,办公室内还带有一间约30平方米的休息室,有双人床、沙发、书柜,全部面积超100平方米。

此外,大楼内门牌标有“主席”

字样的办公室面积约80平方米,“主任”办公室面积70多平方米,装修布置均与“部长办公室”大致相同。普通工作人员办公室也十分宽敞,面积约40平方米。在大楼8层,30多个房间只有6间标注有人使用,楼内保洁人员称,房间大多数是空置的。

四套班子领导办公用房已整改

29日15:25,记者在沛县行政中心办公楼主楼3楼看到几名工作人员正在搬运办公桌,在4楼被媒体曝光的406组织部办公室,记者也看到了同样忙碌的情景。据组织部办公室郑主任介绍,409办公室已

经搬入8名工作人员。

了解到,自10月28日起,沛县四套班子主要负责人带头清退办公用房。沛县县委、县政府主要领导目前已经搬到行政中心办公楼中小办公室;沛县县委、县政府副职领导,也已经搬离原办公室,和一名工作人员两人合用一间小办公室。

自10月28日起,县四套班子主要负责人带头清退办公用房,已迁入的46家办公单位压缩办公面积,平均4人共用30平方米左右的办公室。

截至29日下午3点,沛县四套班子领导办公用房已经全部整改到位,先期进驻的单位超标用房正在加快整改中。 据新京报、新华网

延吉淡定哥

男子头插水果刀赴医院从容就诊 走廊上走来走去

日前,一张男子到医院就诊的图片在网络上火了,图片中的男子虽然头上插着一把水果刀,但是姿势放松,表情淡定,在医院走廊里走来走去,被众多网友封为“延吉淡定哥”。

10月26日,一则名为“延吉市医院里的悲催‘淡定哥’”的照片引发众多网友热评,在微博、贴吧上广为转发。照片中,一名男子头上斜插着一把水果刀,但双手交叉放在胸前,表情淡定等候医生处理(见右图)。

照片一出,顿时被网友惊为天人,纷纷回复:“好厉害。”“太淡定了吧。”“哥,你敢不敢不这么淡定啊?你都头插刀了,你还这么淡定干什么啊?”“以后他就是我大哥了。”……

也有网友提出质疑:“这是不是PS的照片?”“经过考证了吗?”

27日,记者从延吉市医院一名患者家属李女士处了解到,当晚,这名头插水果刀的男子确实曾经到医院就诊。

由于当晚延吉市医院脑外科患者太多,男子头上的刀又需要立即处理,在医生的建议下,男子去往延边大学附属医院就诊。

25日当晚值班的延边大学附属医院急诊科医生表示,他对这名患者印象深刻。急诊科医生回忆说,当时男子来就诊时,虽然头部仍然插



着水果刀,但是意识清醒,行动自如,他立即带男子拍了脑CT。脑CT显示,男子的颅骨已经被水果刀刺穿,但所幸没有伤及大脑功能区,因此男子说话、行动都没有受影响。

神经外科医生经过检查后,发现可以帮男子把水果刀取下,随后对男子进行了缝合处理,当晚就出院了。

在延吉市医院就诊时,曾有人问起男子受伤的经历,男子简单回答:“闹着玩伤到了。”在延边大学附属医院,又有好奇患者上前询问,得到的回答是:“和家人起了点争执,被弟弟扔过来的刀‘误伤’。”

据大众网

重庆冲动姐

女研究生和黑车司机认识14天闪婚 两天后男方玩失踪

30岁的女研究生陈丽,与黑车司机张军结识14天后,就领取结婚证。更让人意外的是,婚后同居仅两天,张军就玩起了失踪。10月21日,重庆市江津区法院以双方认识仅14天就结婚、没能建立真正的夫妻感情为由,判决准予两人离婚。

记者从江津区法院了解到,今年30岁的陈丽是重庆市某大学研三学生。今年2月8日,要回成都过年的她在沙坪坝大学城坐黑车到火车站,一路上与司机、36岁的张军很聊得来。下车时她要付钱,张军说什么也不要,“只要你的手机号码”。

几天后,张军向陈丽表白爱意,并邀请她到江津来玩。“他得知我在找工作,就说可以帮忙给我找个好工作。”陈丽告诉法官,她来到江津,张军带着她四处游玩,没几天还

向她求婚。2月22日,两人到民政局领了结婚证。他们只在江津的酒店住了两天,张军便说广西工地出了点事,自己要赶过去,陈丽依依不舍地送走了他。

返回学校后,陈丽无论如何也联系不上张军,便根据他在婚姻登记处填写的住址,找到张军的老母亲。她没想到的是,张母完全不知道儿子结婚,还说儿子没什么文化,常年在外打工,去年才离婚,她也联系不上儿子。

陈丽觉得被骗,在找不到张军的情况下,向法院起诉离婚。

“我生病了不能回来,你们让她帮我把在工地上欠的钱还清了,我就同意离婚。”法院工作人员联系上在广西某建筑工地打工的张军,张军给出了这样的答复。

据重庆晚报

肯德基半价桶引网友吐槽: “全家桶”惨变“单身桶”

据中国之声《新闻纵横》报道,“这哪是全家桶,简直是单身桶!”

这声惊呼来自手捧肯德基新品“半价桶”的顾客。从前天开始肯德基推出了“桶桶半价”的促销优惠,号称震撼来袭,只限两周。

然而,有网友指出,肯德基铺天盖地的半价桶广告,有偷换概念的嫌疑,所谓的半价桶,其实只是所有食物原价的一半,并非原来全家桶售价的一半。原来的全家桶是这样的:5块黄金脆皮鸡+3份香辣鸡翅+1个香甜粟米棒+1个土豆泥+3杯中可;现在的半价桶是这样的:3块吮指原味鸡+5块上校鸡块+2块

新奥尔良烤翅+2块香辣鸡翅+1份小薯条+1只葡式蛋挞+1杯土豆泥+3杯中可。

记者根据肯德基食物单品售价算了一笔账:超值全家桶原价104元,售价74元,而半价桶,原价93元,售价45.5元,从价格角度,这的确是半价桶。因此,也有消费者表示,在知道半价桶产品内容和价格后,还是可以接受的。

针对质疑,肯德基解释说半价桶是新产品,和全家桶不同,是重新拼搭的产品。

有网友吐槽:“这哪是全家桶,简直是单身桶”。 据央广网